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•	Una nuova collezione di mobili che non passa inosservata 
trasformando la casa in un ambiente giovane, fresco e 
colorato. Linee semplici, ma dall’immagine nuova senza 
rinunciare al design e alla qualità, e caratteristiche che 
contraddistinguono ogni singolo elemento Munari.

•	Here’s a new furniture collection that’s designed to add sparkle 
and colour to the home environment. Contemporary looks based 
on simple lines without compromising overall quality…what Munari 
is best known for !!!

•	Une nouvelle collection de meubles qui ne passe pas inaperçue et 
transforme la maison en une ambiance jeune, fraîche et colorée. 
Des lignes simples, mais avec une image neuve, sans faire 
l’impasse sur le design et la qualité, et des caractéristiques qui 
distinguent chacun des éléments Munari.

•	Eine neue Möbelkollektion, die durch die modernen und frischen 
Farben ein besonderes Ambiente in jedem Wohnraum erzeugt. 
Das puristische Design in Verbindung der besonderen Qualität, 
entspricht den typischen Eigenschaften aller Munari Wohnmöbel.

•	Una nueva colección de muebles que no pasa desapercibida 
transformando el hogar en un espacio joven, fresco y colorido. 
Líneas sencillas pero con una nueva imagen, que no renuncian 
al diseño ni a la calidad, y características que distinguen a cada 
elemento Munari.
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Caratteristiche tecniche
Technology - Technologie - Technologie - Tecnología
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MI 310 + SP 62
•	 Colonna in acciaio inox orientabile.
•	 Pillar for tv in stainless steel.
•	 Colonne en acier inoxidable.
•	 Säule aus rostfreiem Stahl.
•	 Columna en acero inoxidable. •	Alloggiamento cavi.

•	Cable tidy + Concealed cable management.
•	Logement des câbles.
•	Kabelführung.
•	Alojamiento para cables.

• Regolazione in altezza del TV.
• Screen height adjustable up & down.
• Réglage en hauteur du TV.
• Höhenverstellung des TV.
• Regulación en altura de la TV.

OPTIONAL

OPTIONAL

FI 096
• Colonna in acciaio inox fissa.
• Pillar for tv in stainless steel.
• Colonne en acier inoxidable.
• Säule aus rostfreiem Stahl.
• Columna en acero inoxidable. • Regolazione in altezza del TV.

• Screen height adjustable up & down.
• Réglage en hauteur du TV.
• Höhenverstellung des TV.
• Regulación en altura de la TV.

•	Alloggiamento cavi.
•	Cable tidy + Concealed cable management.
•	Logement des câbles.
•	Kabelführung.
•	Alojamiento para cables.
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• Mobili rivestiti in vetro temperato.
• Units layered with tempered glass.
• Meubles recouvertes de verre trempé.
• Möbel mit Außenkorpus in temperiertem Glas.
• Muebles revestidos con parte externa en cristal templado.

•	Alloggiamento cavi.
•	Cable tidy + Concealed cable management.
•	Logement des câbles.
•	Kabelführung.
•	Alojamiento para cables.

•	Mobili muniti di ruote nascoste da piedini in     
acciaio inox.

•	Stainless steel feet with concealed castors.
•	Meubles sur roulettes caches par des pieds en acier 
inoxidable.

•	Versteckte Rollen hinter rostfreier Edelstahl-           
Verblendung.

•	Muebles provistos con ruedas ocultas con rodapié 
en acero inoxidable.

• Vetro laccato che consente l’input del telecomando.
• Remote friendly lacquered glass door.
• Verre laqué permettant l’input de la télécommande. 
• Lackiertes Glas mit Infrarot-Durchlässigkeit. 
• Cristal lacado que permite el uso del mando a distancia.

• Ripiani in vetro trasparente temperato.
• Shelves in tempered clear glass.
• Etagères en verre trempé transparent.
• Transparente Einlegeböden aus temperiertem Glas.
• Estantes de cristal templado transparente.

GL

•	Struttura in pannello grigio antigraffio rivestita in vetro temperato 
in finitura Silver metallizzato, nero lucido e bianco lucido.

•	Non-scratch grey panel structure coated in a choice of tempered 
glass in Silver metallic, gloss black or gloss white finishes.

•	Structure en panneau gris anti-rayures habillée de verre trempé 
	 finition Argent métallisé, noir brillant et blanc brillant.
•	Struktur aus grauen kratzfesten Platten mit Hartglasbeschichtung
	 und Silber metallic, schwarzem und weißem Glanzfinish.
•	Estructura en panel gris resistente a arañazos revestida de vidrio
	 templado en acabado Plata metálica, negro brillante y blanco brillante.
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MG 125 BI FU L.125 H.51 P.50

MG 125 NE NE L.125 H.51 P.50

MG 125 NE RO L.125 H.51 P.50
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Finiture porte/cassetti frontali - Front doors/drawers finishes

..FU ..CU ..LI ..PE ..RO ..BI ..NE..BL

MG 125 SI CU L.125 H.51 P.50

7

Mobili a pavimento con anta a ribalta
“Stand-Alone” cabinets with pull down door
Meubles posés au sol avec volet abattant

TV-Unterteile mit infrarotdurchlässiger Frontklappe
Muebles a ras de suelo bajos con puerta abatible

Finiture struttura - Outer body finishes

..NE ..BI..SI

• Apertura apri/spingi.
• Push/pull opening.
• Ouverture push/pull.
• Push-Pull-Beschlag.
• Apertura abrir/empujar.

• Apertura a ribalta munita di freno.
• Shock resistant pull down door.
• Volet abattant munie de frein.
• Frontklappe mit Soft-Motion-Beschlag.
• Puerta abatible con freno.



Finiture struttura - Outer body finishes

..NE ..BI..SI
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MG 150 BI LI L.150 H.40 P.50

MG 150 BI BI L.150 H.40 P.50

MG 150 NE PE L.150 H.40 P.50
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MG 150 SI BL L.150 H.40 P.50
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Mobili a pavimento con anta a ribalta
“Stand-Alone” cabinets with pull down door
Meubles posés au sol avec volet abattant

TV-Unterteile mit infrarotdurchlässiger Frontklappe
Muebles a ras de suelo bajos con puerta abatible

Finiture porte/cassetti frontali - Front doors/drawers finishes

..FU ..CU ..LI ..PE ..RO ..BI ..NE..BL

• Apertura apri/spingi.
• Push/pull opening.
• Ouverture push/pull.
• Push-Pull-Beschlag.
• Apertura abrir/empujar.

• Apertura a ribalta munita di freno.
• Shock resistant pull down door.
• Volet abattant munie de frein.
• Frontklappe mit Soft-Motion-Beschlag.
• Puerta abatible con freno.



Finiture struttura - Outer body finishes

..NE ..BI..SI
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MG 151 BI CU L.150 H.51 P.50

MG 151 NE NE L.150 H.51 P.50

MG 151 NE LI L.150 H.51 P.50
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MG 151 SI FU L.150 H.51 P.50
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Mobili a pavimento con anta a ribalta e 2 cassetti
“Stand Alone” cabinets with pull down door and 2 drawers

Meubles posés au sol avec volet abattant et 2 tiroirs
TV-Unterteile mit infrarotdurchlässiger Frontklappe und 2 Schubladen

Muebles a ras de suelo bajos con puerta abatible y 2 cajones

Finiture porte/cassetti frontali - Front doors/drawers finishes

..FU ..CU ..LI ..PE ..RO ..BI ..NE..BL

• Cassetti soft-motion.
• Soft-motion drawers.
• Tiroirs soft-motion.
• Soft-Motion Schubladen.
• Cajóns soft-motion.

• Apertura apri/spingi.
• Push/pull opening.
• Ouverture push/pull.
• Push-Pull-Beschlag.
• Apertura abrir/empujar.

• Apertura a ribalta munita di freno.
• Shock resistant pull down door.
• Volet abattant munie de frein.
• Frontklappe mit Soft-Motion-Beschlag.
• Puerta abatible con freno.



Finiture struttura - Outer body finishes

..NE ..BI..SI
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MG 175 BI BL L.175 H.51 P.50

MG 175 BI BI L.175 H.51 P.50

MG 175 NE CU L.175 H.51 P.50
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MG 175 SI PE L.175 H.51 P.50
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Mobili a pavimento con anta a ribalta e 2 porte laterali
“Stand Alone” cabinets with central pull down door and flap doors for either sides

Meubles posés au sol avec volet abattant et 2 portes latérales
TV-Unterteile mit infrarotdurchlässiger Frontklappe und rechts/links Drehtüren
Muebles a ras de suelo bajos con puerta abatible central y 2 puertas laterales

Finiture porte/cassetti frontali - Front doors/drawers finishes

..FU ..CU ..LI ..PE ..RO ..BI ..NE..BL

• Anta munita di freno.
• Shock resistant flap door.
• Porte munie de frein.
• Klapptür mit Soft-Motion-Beschlag.
• Puerta con freno.

• Apertura apri/spingi.
• Push/pull opening.
• Ouverture push/pull.
• Push-Pull-Beschlag.
• Apertura abrir/empujar.

• Apertura a ribalta munita di freno.
• Shock resistant pull down door.
• Volet abattant munie de frein.
• Frontklappe mit Soft-Motion-Beschlag.
• Puerta abatible con freno.



Finiture struttura - Outer body finishes

..NE ..BI..SI
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MG 176 BI RO L.175 H.51 P.50

MG 176 NE NE L.175 H.51 P.50

MG 176 NE BI L.175 H.51 P.50
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MG 176 SI BL L.175 H.51 P.50
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Mobili a pavimento con anta a ribalta e 3 cassetti
“Stand Alone” cabinets with pull down door and 3 drawers

Meubles posés au sol avec volet abattant et 3 tiroirs
TV-Unterteile mit infrarotdurchlässiger Frontklappe und 3 Schubladen

Muebles a ras de suelo bajos con puerta abatible y 3 cajones

Finiture porte/cassetti frontali - Front doors/drawers finishes

..FU ..CU ..LI ..PE ..RO ..BI ..NE..BL

• Cassetti soft-motion.
• Soft-motion drawers.
• Tiroirs soft-motion.
• Soft-Motion Schubladen.
• Cajóns soft-motion.

• Apertura apri/spingi.
• Push/pull opening.
• Ouverture push/pull.
• Push-Pull-Beschlag.
• Apertura abrir/empujar.

• Apertura a ribalta munita di freno.
• Shock resistant pull down door.
• Volet abattant munie de frein.
• Frontklappe mit Soft-Motion-Beschlag.
• Puerta abatible con freno.



Finiture struttura - Outer body finishes

..NE ..BI..SI

•	Mobili muniti di ruote nascoste da piedini in      
acciaio inox.

•	Stainless steel feet with concealed castors.
•	Meubles sur roulettes caches par des pieds en acier 
inoxidable.

•	Versteckte Rollen hinter rostfreier Edelstahl-           
Verblendung.

•	Muebles provistos con ruedas ocultas con rodapié 
en acero inoxidable.

 collezione Magic
Munari design

arreda l’elettronica
made in italy

MG 117 SI CU L.75 H.36 P.75

MG 117 NE RO L.75 H.36 P.75

MG 117 BI FU L.75 H.36 P.75
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MG 117 SI SI L.75 H.36 P.75
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Tavolino con 2 cassetti porta DVD
Coffee table with 2 drawers for DVD storage

Table basse avec 2 tiroirs porte DVD
Couchtisch mit 2 gegenüberliegenden Schubladen

Mesa de centro con 2 cajones porta DVD

• Apertura apri/spingi.
• Push/pull opening.
• Ouverture push/pull.
• Push-Pull-Beschlag.
• Apertura abrir/empujar.

• Solo l’art. MG 117 può essere fornito completamente in Silver metallizzato.
• Only MG117 is available in total Silver metallic finish.
• Seul l’article MG117 est disponible en finition complètement Argent métallisé.
• Nur der Artikel MG 117 ist in kompletter Farbausführung Silber metallic erhältlich.
• Sólo el artículo MG 117 esta disponible en acabado totalmente Plata metálica.

Finiture porte/cassetti frontali - Front doors/drawers finishes

..FU ..CU ..LI ..PE ..RO ..BI ..NE..BL ..SI
• Cassetti soft-motion.
• Soft-motion drawers.
• Tiroirs soft-motion.
• Soft-Motion Schubladen.
• Cajóns soft-motion.



Finiture struttura - Outer body finishes

..NE ..BI..SI

MG 117
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TV technical data - components packaging
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Finiture porte/cassetti frontali - Front doors/drawers finishes
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MG 125

Art

TV technical data components packaging

fino a / Up to 
50”(127 cm)

max
70 / 154

N° 5
ruote

casters

N° 2
ripiani

shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

montato
assembled 0,430 57 / 125
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MG 150

Art

TV technical data components packaging

fino a / Up to 
60”(152 cm)

max
70 / 154

N° 6
ruote

casters

N° 3
ripiani

shelves
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10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

montato
assembled 0,383 61 / 134
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•	 Colonna in acciaio inox orientabile.
•	 Pillar for tv in stainless steel.
•	 Colonne en acier inoxidable.
•	 Säule aus rostfreiem Stahl.
•	 Columna en acero inoxidable.MI310 + SP62

• Colonna in acciaio inox fissa.
• Pillar for tv in stainless steel.
• Colonne en acier inoxidable.
• Säule aus rostfreiem Stahl.
• Columna en acero inoxidable.FI 096

L.

H.
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m
ax
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fino a / up top
60” 152 cm

m
ax

 4
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cm

MG 151

Art

TV technical data components packaging

fino a / Up to 
60”(152 cm)

max
70 / 154

N° 6
ruote

casters

N° 3
ripiani

shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

montato
assembled 0,509 90 / 198

N° 2
cassetti
drawers

MG 176

Art

TV technical data components packaging

fino a / Up to 
70”(177 cm)

max
70 / 154

N° 6
ruote

casters

N° 4
ripiani

shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

montato
assembled 0,554 81 / 178

N° 3
cassetti
drawers

MG 175

Art

TV technical data components packaging

fino a / Up to 
70”(177 cm)

max
70 / 154

N° 6
ruote

casters

N° 4
ripiani

shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

montato
assembled 0,554 103 / 226

N° 2
ante

flap doors

..SI

• Solo l’art. MG 117 può essere fornito completamente in Silver metallizzato.
• Only MG117 is available in total Silver metallic finish.
• Seul l’article MG117 est disponible en finition complètement Argent métallisé.
• Nur der Artikel MG 117 ist in kompletter Farbausführung Silber metallic erhältlich.
• Sólo el artículo MG 117 esta disponible en acabado totalmente Plata metálica.

...SI BL

Il vetro costituito da componenti naturali, è soggetto a variazione tecnico-produttive; di conseguenza  le tonalità dei colori possono subire delle variazioni 
e differire dai colori campione nei lotti di produzione e alle condizioni di luce.
Le stesse tonalità rappresentate sul catalogo e sulle schede dei campionari possono differire dai colori reali.

Since glass comprises natural components, it is subject to changes during the technical/production stages. In addition, 
different production batches and light conditions may lead to variations and slight differences in colour to those in the sample collection.
The same colours shown in the catalogue and on the sample collection charts may slightly differ from the actual colours.

Le verre, constitué de composants naturels, est sujet à des variations techniques et de production ; en conséquence, les nuances des coloris peuvent subir des variations et présenter des différences par rapport aux coloris 
de l’échantillon dans les lots de productions et selon les conditions de lumière. De même, les nuances représentées sur le catalogue et sur les fiches des échantillons peuvent présenter des différences par rapport aux couleurs réelles. 

Das farbliche Glas im Programm MAGIC unterliegt besonderen produktionstechnischen Anforderungen. Durch verschiedene Lichteinflüsse können optische Farbunterschiede empfunden werden.
Diese Eindrücke sind jedoch nur eine optische Täuschung, die in gleichen Lichtverhältnissen nicht besteht. Die abgebildeten Farben im Katalog können von den echten Glasoberflächenfarben abweichen. 

Siendo que el vidrio está hecho con componentes naturales, puede sufrir cambios de carácter técnico y productivo. Además, en los diferentes lotes de producción y con diferentes condiciones de luz se pueden generar variaciones de color
que resultarán diferentes de los de la muestra. Los mismos tonos representados en el catálogo y en las fichas de los muestrarios pueden diferir de los colores reales.

...NE BL

...BI BL

...SI LI

...NE LI

...BI LI

...SI FU

...NE FU

...BI FU

...SI CU

...NE CU

...BI CU

...SI PE

...NE PE

...BI PE

...SI NE

...NE NE

...BI NE

...SI RO

...NE RO

...BI RO

...SI BI

...NE BI

...BI BI

Mobile rivestito in vetro temperato in finitura (...SI) Silver metallizzato con frontali disponibili in 8 colori
Base cabinet coated in (...SI) Silver metallic finished tempered glass with an option of 8 coloured glass fronts to choose from

Mobile rivestito in vetro temperato in finitura (...NE) nero lucido con frontali disponibili in 8 colori
Base cabinet coated in (...NE) gloss black tempered glass with an option of 8 coloured glass fronts to choose from

Mobile rivestito in vetro temperato in finitura (...BI) bianco lucido con frontali disponibili in 8 colori
Base cabinet coated in (...BI) gloss white tempered glass with an option of 8 coloured glass fronts to choose from

GL

•	Petrolio.

•	Sea green.

•	Huile.

•	Petrol.

•	Petróleo.

•	Rosso.

•	Red.

•	Rouge.

•	Rot.

•	Rojo.

•	Bianco.

•	White.

•	Blanc.

•	Weiß.

•	Blanco.

•	Nero.

•	Black.

• Noir.

•	Schwarz.

•	Negro.

•	Lilla.

•	Lilac.

•	Lilas.

•	Flieder.

•	Lila.

Meuble habillé de verre trempé finition (...SI) Argent métallisé avec façades disponibles dans 8 coloris
Magic – Ausführung mit Außenkorpus in (...SI) temperiertem Glas ´´Silber metallic´´ in Kombination mit 8 Glas-Frontfarben

Mueble revestido en vidrio templado en (...SI) acabado Plata metálica con frentes disponibles en 8 colores

•	Curry.

•	Mustard.

•	Curry.

•	Curry.

•	Curry.

•	Fucsia.

•	Fucsia.

•	Fuchsia.

•	Fucsia.

•	Fucsia.

•	Blu.

•	Blue.

•	Bleu.

•	Blau.

•	Azul.

Meuble habillé de verre trempé finition (...NE) noir brillant avec façades disponibles dans 8 coloris
Magic – Ausführung mit Außenkorpus in (...NE) temperiertem Glas ´´schwarz glänzend´´ in Kombination mit 8 Glas-Frontfarben

Mueble revestido en vidrio templado en (...NE) acabado negro brillante con frentes disponibles en 8 colores

Meuble habillé de verre trempé finition (...BI) blanc brillant avec façades disponibles dans 8 coloris
Magic – Ausführung mit Außenkorpus in (...BI) temperiertem Glas ´´weiß glänzend´´ in Kombination mit 8 Glas-Frontfarben

Mueble revestido en vidrio templado en (...BI) acabado blanco brillante con frentes disponibles en 8 colores

•	Petrolio.

•	Sea green.

•	Huile.

•	Petrol.

•	Petróleo.

•	Rosso.

•	Red.

•	Rouge.

•	Rot.

•	Rojo.

•	Bianco.

•	White.

•	Blanc.

•	Weiß.

•	Blanco.

•	Nero.

•	Black.

• Noir.

•	Schwarz.

•	Negro.

•	Lilla.

•	Lilac.

•	Lilas.

•	Flieder.

•	Lila.

•	Curry.

•	Mustard.

•	Curry.

•	Curry.

•	Curry.

•	Fucsia.

•	Fucsia.

•	Fuchsia.

•	Fucsia.

•	Fucsia.

•	Blu.

•	Blue.

•	Bleu.

•	Blau.

•	Azul.

•	Petrolio.

•	Sea green.

•	Huile.

•	Petrol.

•	Petróleo.

•	Rosso.

•	Red.

•	Rouge.

•	Rot.

•	Rojo.

•	Bianco.

•	White.

•	Blanc.

•	Weiß.

•	Blanco.

•	Nero.

•	Black.

• Noir.

•	Schwarz.

•	Negro.

•	Lilla.

•	Lilac.

•	Lilas.

•	Flieder.

•	Lila.

•	Curry.

•	Mustard.

•	Curry.

•	Curry.

•	Curry.

•	Fucsia.

•	Fucsia.

•	Fuchsia.

•	Fucsia.

•	Fucsia.

•	Blu.

•	Blue.

•	Bleu.

•	Blau.

•	Azul.
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Le misure e le caratteristiche dei prodotti riportati in questo catalogo, possono essere soggette a migliorie e modifiche e non sono vincolanti per il produttore.
The measurements and features of the products shown in this catalogue may be subject to improvements and changes, and are not binding for the manufacturer. 

Les mesures et les caractéristiques des articles de ce catalogue peuvent subir des améliorations ou des changements et n’engagent donc pas le producteur.
Die Abmessungen und Eigenschaften der in diesem Katalog angeführten Produkte könnten Verbesserungen und Änderungen unterliegen und sind für den Hersteller nicht bindend.

Las medidas y las características de los productos indicados en este catálogo, pueden ser mejoradas o modificadas y no son vinculantes para el fabricante.


